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Au început reabilitarea și extinderea 
Așezământului spitalicesc „Precista” din Roman

Luni, 23 ianuarie, au început lucrările de reabilitare și extindere a Așezământului 
spitalicesc „Precista”, municipiul Roman, județul Neamț. Evenimentul a debutat cu 
o slujbă de binecuvântare oficiată de Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim, 
Arhiepiscopul Romanului și Bacăului, la care au participat 50 de membri ai echipei 
de lucru și reprezentanții firmelor asociate din cadrul acestui proiect.
După slujba de binecuvântare, în cuvântul adresat celor prezenți părintele vicar 
eparhial Pimen Costea a vorbit despre reabilitarea așezământului spitalicesc, 
precizând faptul că este o zi istorică, pe care Eparhia Romanului și Bacăului a 
așteptat‑o de foarte mult timp: „Astăzi este o zi istorică, atât pentru eparhie, cât și 
pentru clădirea aceasta care de atâta vreme așteaptă să fie reabilitată. Este ziua în 
care își scrie noul început și sperăm, cu ajutorul lui Dumnezeu, să putem finaliza în 
termen lucrările care urmează a fi executate pentru reabilitarea acestui imobil, iar 
funcțiunea pe care o va avea este cea de spital, așa cum a fost încă de la început. 
Sperăm să fie binecuvântarea Domnului, revărsându‑se cu plinătate peste toți cei 
care vor lucra aici și peste cei care vor coordona lucrările la această investiție, dar 
și peste toți cei care au oarecum implicare în bunul mers al acestor lucrări”.



În cuvântul adresat membrilor echipei desemnate să efectueze lucrările de 
reabilitare, Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim a vorbit despre efortul pe care, de‑a 
lungul timpului, Centrul eparhial de la Roman l‑a făcut pentru recuperarea acestui 
imobil aflat în patrimoniul Arhiepiscopiei Romanului și Bacăului, mulțumind 
totodată părintelui vicar eparhial Pimen Costea pentru implicarea avută până la 
această etapă a proiectului: „Această clădire a fost răstignită de mai multe ori în 
istoria sa. Dumnezeu, prin providența Sa, cu harul Său nevăzut, ne‑a inspirat ca să 
o punem din nou în valoare, ca așezământ spitalicesc în care se va lucra în numele 
Maicii Domnului și al sfinților taumaturgi, care sunt aleși de Dumnezeu să fie 
vindecătorii oamenilor prin lucrarea personalului medical, și care mijlocesc în 
rugăciune către Dumnezeu vindecarea tuturor celor care sunt în suferință și au 
nevoie de ajutorul nostru. Este un început, dar dacă începutul este bun, și sfârșitul 
de cele mai multe ori este la fel”.

După cuvântul de binecuvântare al ierarhului, echipa de lucru a început 
organizarea de șantier. Lucrările vor fi executate sub coordonarea firmei Katar 
Conneg SRL, lider de asociere, prin Compania Națională de Investiții, în calitate de 
investitor, și Arhiepiscopia Romanului și Bacăului, în calitate de beneficiar de 
exploatare, pe durata a trei ani.
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